

晒得发烫的石凳,抢着做“热敷”

医生:天然理疗效果不明显,要谨防烫伤



每天傍晚,许多市民躺在泰山公园门前的石凳上“理疗”

8月以来连日高温,很多人躲在家里不愿出门,但在泰州城区,一到傍晚,就有好多大爷大妈躺到泰山公园门前的石凳上进行天然理疗,形成一道独特的风景。

石凳就在泰山公园东大门前,18日下午5点半,记者在公园前看到,10条石凳由大理石砌成,每条近5米长,呈扇形分布。石凳上躺满了人,有的仰卧、有的俯卧。

“石凳被太阳晒了一天,温度高,我的腰疼,躺在石凳上去去寒

气。”曲着双腿将腰部紧紧贴在石凳上的王森林大爷说,他已经连续躺了一个多月了,确实有效果。他是看到别人在这里躺着有效果才来的。

王大爷说,7月份温度最高的那几天,每天晚上7点多钟来的话,都没有位置。

沈阿姨和王大爷一样,也是借助石凳的高温给身体去寒气的,只不过她是后背和手臂疼。“汗蒸啊、石板理疗啊、太阳理疗啊,不都是一个原理吗?”沈阿姨说,公园的石凳

是经过太阳炙烤后形成的高温,比起汗蒸房里用电、用煤形成的高温要天然环保,每天傍晚的时候来躺一躺很舒服。

退休老师张小铃住在泰山公园附近。每天下午6点左右,她就会带抹布、水壶、毛巾、风油精、小枕头等“装备”来“躺”石凳。

“我已经躺了两三年了。”张老师说不晓得是谁先发现的,反正现在越来越多的人知道了这些石凳的好处。“等于是高温石板理疗,能去除身体的寒气,每次躺两个小时就可以了。”“在她的带动下,有十多个姐妹也开始来躺石凳了。”张老师觉得可惜的是,每年只有在最热的三个月可以来免费享受。

为了体会一下大家的感受,记者也躺到石凳上。石凳的温度确实高,大概在50℃到60℃之间,躺了十五分钟,记者就开始出汗,整个后背暖暖的。记者细数了一下,从下午5点半开始到7点,陆续有30多位市民来躺石凳。

这样一种天然疗法到底有没有效果呢,泰州市中医院主任医师刘钦华介绍,躺在石凳上热敷实际上相当于理疗,有驱寒、温经止痛、治疗关节炎等功效,但效果不是很明显。刘钦华同时提醒,用这种方法进行一些简单的理疗是可以的,但要谨防烫伤。

尹有文 文/摄

订婚4年还没结婚 分手要回一半彩礼

泰州市姜堰区的王宏成和丁春梅认识不到半个月便闪电订婚,四年来一直没有领取结婚证。两人常为琐事争吵,王宏成提出分手并要求丁春梅返还订婚礼金,遭拒绝。近日,经姜堰区法院调解,王宏成要回了一半礼金。

2009年春节期间,王宏成经人介绍认识了丁春梅。相识仅半个月,两人就举行了订婚仪式,王宏成拿出15000元彩礼,并购买黄金戒指、项链、耳钉、手链等送给女方。然而订婚后不久,两人经常

因为一些鸡毛蒜皮的琐事争吵不休,后来王宏成提出了分手,并要求返还彩礼遭拒。今年,王宏成一纸诉状将丁春梅告上法庭。

法院审理认为,订婚并不具有法律的约束力,根据相关法律,如果双方未办理结婚登记手续,当事人请求返还按照习俗给付的彩礼时,法院应予以支持。经过法官调解,丁春梅当庭返还了7500元的彩礼钱和全部首饰。

(文中人物皆为化名)
徐军 王国亮 尹有文

渣土车拉断热气管 地面喷出两米深坑



热气管道被渣土车拉断 久建 摄

昨天上午11点左右,在扬州杉湾大桥附近,一辆渣土车司机一时大意忘记放下车斗,拉断横在空中的热气管道,导致管道里的热气瞬间剧烈向外喷射,一时地面飞沙走石,被喷出2米左右深的大坑。

据了解,被拉断的热气管道属扬州威亨热电厂,工作人员说:“管道里面是蒸汽,地面大坑是被喷出的蒸汽形成,蒸汽温度有300至400℃。”据目击群众介绍:“当时渣土车驾驶员忘记将后面车斗

落下来了,这才闯了祸。”据附近居民介绍:“当时听到跟打雷一样的声音,然后看到黄色烟和白色烟往天上冒,幸亏当时路上没有人。”

目前有关部门还在全力抢修中,事故造成数十家企业用气中断,具体损失目前暂无法估算。所幸当时驾驶员及时逃脱,没有造成人员伤亡。警方已介入事故调查。

久建 丁宇

夜间买泡面违停,巡逻交警受处罚

8月17日晚上,一辆交警巡逻车违停在镇江新区一家超市旁边,恰好被一位网友拍下,8月18日晚上,这名网友将图片上传到镇江论坛,昨天,镇江市交巡警支队回复,作出对当事民警在月度考核中扣分的处理。

8月18日19点55分,网友“麦田守望者”发帖说,他在大港大润发附近发现一个穿着迷彩服的男子将高速大队的警车违停在马路边上,警车为啥不在高速路上巡逻却悠闲地开到马路边,这让他很是不解。

虽然这个帖子人气不高,截至昨晚7点40分,浏览量不足300,回复也只有7个,但镇江交巡警支队还是在帖子发出后24小时内给出回

复。昨天13点23分,镇江交巡警支队答复称,8月17日20时30分左右,交巡警支队高速公路三大队值班民警因夜间巡逻处警需要,驾驶苏L9356警车到大港大润发超市,购买方便面等食品。因当晚大润发超市停车场车辆较多,无法停入,遂将车辆临时停在路边,买好食品后就驾车返回姚桥新区东收费站大队部。

高速公路三大队在调查后,立即对当事民警进行了严肃的批评教育,指出错误,并将此事纳入当事民警月度目标考核,扣分处理,同时,在大队全体民警大会上进行深刻检查。

看到回复后,不少网友表示理解。网友“雷齐斯”跟帖说:交巡警现在真没的说,回复那叫一个快和认真啊!夜间值班辛苦,买点宵夜可以理解。既然事出有因,又没有造成什么影响,领导网开一面吧!不要处罚这个民警了。

昨天晚上,镇江市交巡警支队相关负责人告诉记者,上述回复确实来自镇江市交巡警支队,高速公路三大队成立时间较短,工作条件相对较差,尤其是彻夜巡逻的民警较为辛苦;昨天上午,高速公路三大队与发帖人取得联系,就警车违停的问题与其进行了沟通,获得了发帖人的理解。

林清智

女婴患重病,40多户村民伸援手

小村庄里不管谁家有困难,大家都解囊相助

徐州铜山区大许镇太山村马庄是个自然村,只有40多户居民,虽然人口不多,邻里间却充满浓浓的爱意,“一家有难大家帮”成了这个村子的习惯。近十年来,村里谁家有人生了病,大家都会伸出援手。

村民朱涛今年20多岁,母亲患有严重的风湿性关节炎,无法下地劳动;父亲患有肝癌,为了给父亲看病花光了家里所有积蓄,卖掉了家里的养殖场,还向亲戚朋友借了20多万,但还是没能留住他的生命。现在,家中债台高筑,仅靠朱涛务农、外出打零工来维持生活。

今年7月,朱涛10个月大的女儿因为持续发热被送到徐医附院,因为孩子太小,医生建议朱涛带孩子

到苏州儿童医院做检查。8月9日,女儿最终被诊断为再生障碍性贫血,医院建议移植骨髓。移植骨髓的费用估计要50万-100万元。一家人借遍亲朋好友,但高昂的医药费还是没有着落,朱涛只好带着女儿回到家里。“我们带孩子去苏州看病,只是检查一项就花了一万多啊,家里实在是没有那么多钱。”朱涛告诉记者,现在女儿病情很不稳定,经常出现发热等症状,只能依靠药物来维持生命,每周要花费上千元。

朱涛女儿患病的消息很快被村里人知道了,大家纷纷登门看望。朱涛提供的一份记录显示,全村40多户村民全都慷慨解囊,有的一百有的两百,共为朱涛捐了4000多元。

“这些钱够孩子看一个月的病了,我把这些都记下来,等我的经济状况好转了,会一笔一笔地还回去。”朱涛红着眼圈说,虽然村民捐了几千块钱,但朱涛现在仍为女儿的医疗费发愁,“我打算把家里的房子卖了,可能还值几万块钱,女儿还小,我要尽力让她活下来。”

村民黄先生告诉记者,这种村民互助已经持续了十多年。就在前几天,有个村民突发急性胆堵塞,家境不好,急需用钱,村民们纷纷捐款帮助渡过了难关。“一户都没有落下,大家都自发捐了钱。谁家没有为难的时候,帮人一把就是帮自己一把。”黄先生说。

陈梓康 刘清香

抢劫强奸后动了情 送小狗给受害女孩

抢劫强奸女孩后,兴化男子沈于天自作多情,认为对方对自己有好感,信誓旦旦地要送她一条小狗,第二天,沈于天“如约”给对方送小狗时被抓获。昨天,沈于天和同伙被兴化警方刑事拘留。

25岁的兴化人沈于天和22岁的高邮人徐浩林在兴化一家KTV做服务员。两人因为沉迷于上网、吃喝玩乐,收入远远不够开销,便打算抢劫在KTV上班的女服务员楚心可。8月16日零点左右,两人跟踪楚心可到住处,开门的瞬间两人冲上去,一人用刀架在楚心可脖子上,一人用胶带纸缠绕楚心可的眼睛和嘴巴。楚心可无力反抗,向两人求饶,“我心脏不好,求你们不要伤害我,我不叫。”

进入房间后,沈于天和徐浩林抢走400多元现金,沈于天还对楚心可实施了强奸。

两人见楚心可十分顺从,作案后,两人没有急于逃离,而是坐下来和她聊起了天,沈于天得知楚心可喜欢小狗,居然自作多情地以为她对自己有好感,当场信誓旦旦地答应送一条狗给她。临走时,沈于天要走了楚心可的手机

号和QQ号。

被抢劫强奸后,要面子的楚心可选择了沉默,让她没有想到的是,8月17日一早,她接到了沈于天打来的电话,说要送一条小狗给她。

“当时和他聊天是为了免受更多的伤害,没想到他居然自作多情。”楚心可十分气愤,推说不方便,但在沈于天看来,这是对方“接受”了自己的信号,不停地电话联系楚心可。“我本想送了这段痛苦经历,但担心沈于天以后还会骚扰伤害我。”她打定主意要让沈于天付出代价。

于是,楚心可假装答应晚上下班后和他约会。当晚12点左右,沈于天打电话来约定见面地点后,楚心可随即报了警。沈于天和徐浩林如约而至,被兴化警方抓获。

落网后,两人拒不交代犯罪事实,反而辩称他们和楚心可是朋友。而警方发现他们和8月份在兴化发生的多起抢劫案有关,经过审讯,两人交代了抢劫4起、强奸1起的犯罪事实。昨天,沈于天和徐浩林被兴化警方刑事拘留。

(文中人物皆为化名)
吴松岭 尹有文